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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA PRIMEIRO DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
 
 
No dia primeiro  do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas,  no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo Aparecido
Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência da Ver.ª Adriana Nabhan
devidamente justificada através de atestado médico. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a
Ata da Sessão Ordinária do dia 25/03/2024. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e
aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: 01) Projeto de Lei Ordinária nº 10, de autoria do Poder Executivo, que define débito ou obrigação
de pequeno valor no âmbito do município de Coxim-MS, e dá outras providências; 02) Projeto de Lei Ordinária nº
11, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a desafetação de bem público de uso comum do povo, para
condição de bem dominical, e dá outras providências; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria
Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo.  4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1.1)Projeto de Lei Ordinária nº07/2024, de autoria do Ver. William
Meira que denomina de Professora Aderica Pedroso da Silva, a rua Projetada I, localizada no centro de Coxim,
próximo a Praça Hervê Mendes Fontoura; 1.2)Projeto de Lei Ordinária nº08/2024, de autoria da Ver.ª Adriana
Nabhan que denomina Logradouro Público como Rua José Salvador da Silva, a atual rua “sem nome” localizada
no Bairro Morada Altos São Pedro, em Coxim-MS;  1.3) Projeto de Lei Ordinária nº09/2024, de autoria da Mesa
Diretora que fixa, para a legislatura a iniciar-se em 2025, o subsídio dos Secretários, e dá outras providências;
02) Requerimentos nº  28 e  29/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 03)
Indicações nº  60, 61, 62 e 63/2024 de autoria dos Vereadores Jefferson Aislan e Angelo Gari;   5ª - PARTE –
APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Jefferson Aislan: 1) Solicita a
Secretaria Municipal de obras, a  realização dos seguintes serviços: a) a limpeza da rua  Vênus e adjacências; b)
o tapa-buraco no bairro  Lagoa Dourada. Rua atrás do  comercial de bebida Perondi ; Vereador Vilmar
Vendruscolo: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) patrolamento
na estrada  CX-013; b) Recuperação da estrada do  Serradinho; Ver. Zanon Lamunier: Solicita a Secretaria
Municipal de Obras, que  designe uma equipe para a  praça do senhor Divino, ali perto do  posto Neca, do
Ginásio Ademir Mochi  e faça a limpeza daquela praça. Em razão do estado precário com muito mato,  muita
sujeira e é uma praça usada  bastante pelos jovens. Com soma do Ver. Jefferson Aislan; Ver. Abilio Vaneli: 01)
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Solicita a Secretaria Municipal de Obras,  que termine o  processo de limpeza fazendo  recolhimento do lixo e da
poda de  árvores na escola municipal  William Tavares.  Reiterando o pedido do Ver. Flavio Duarte e com soma
do Vereadores William Meira e Angelo Gari; 02) Solicita ao senhor Prefeito Municipal,  a  senhora Secretária
Municipal de Gestão, a  senhora Secretária Municipal de Saúde e a  Direção do Hospital Regional, para que
sejam tomadas  providências em relação as  ambulâncias do município e  locadas que estão inapropriadas  para
o transporte de pacientes e que  precisam de manutenção urgente. Com soma do Vereadores Marcinho Souza e
João do Posto;  Vereador William Meira:

Justificativa

01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a manutenção na via pública datravessa Viriato Bandeira,
esquinacom a rua Serrou Camy no centro deCoxim. Reiterando o pedido do Ver. Jefferson Aislan feito em
Sessões passadas e com soma do Ver. João do Posto; 02) Solicita ao Gerente Municipalde Transporte da
Saúde, o senhorPaulo Dourado, para que a Câmarafaça uma convocação que eleapresente um relatório de
quantosveículos nós temos no transportepúblico municipal de saúde pra queele apresente as notificações quepor
ventura tenha recebido daSecretária Municipal de Saúdeacerca do transporte público de pacientesdo município
de pra que eleapresente um relatóriopormenorizado dos veículospróprios e locados do município deCoxim e que
também venha para estacasa de leis a informação acerca dodesenvolvimento de todos oscontratos de locação
emanutenção de veículos paratransporte de pacientes no âmbitodo município de Coxim. Com soma dos
Vereadores João do Posto e Abilio Vaneli; Ver. João do Posto: Solicita a Secretaria Municipal de Obras,a
manutenção da rua dos trabalhadores e demais ruas ali em volta do bairroSenhor Divino; Vereador Flávio
Duarte: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) que solucionemo
problema da rua Nova Buriti. Nobairro Nova Coxim. As águas estãoentrando no comércio; b)o serviço detapa-
buracos, que arrume a ruaFerreira no bairro Piracema. O ver. Ademir Peteca somou a presente proposição e
acrescentou que não só essa rua como várias vias deste bairro necessitam do serviço de tapa-buracos e
também de recapeamento; 02) Solicita ao Setor de Projetos aosenhor Américo, que faça o projetodo porto do
distrito de Siviolândiacom atracamento, cobertura, setorde embarque e desembarque; 03) Solicito ao Gerente
Municipal de Iluminação Celso Espírito Santo que sejacolocado luz de LED no bairro VilaMariana; Ver. Marcinho
Souza: 01) Solicita a AGESUL, que seja feita aroçada e a manutenção ali daciclovia entre o posto Taquari até
aVila Mariana; 02) Reiterar a Gerência Municipal de Transporte, os seguintes pedidos: a)a manutenção das
motos dos agente desaúde rural. Com soma do Ver. João do Posto; b) manutenção do carro dahemodiálise;
Vereadora Prof.ª Marly Nogueira: 01) Solicito a Secretaria Municipal de Saúde, o atendimento aos seguintes
pedidos: a) a realização de campanhas de conscientização e vacinação contra o HPV em algumasinstituições
como escolas e CRAS, devido a importância da prevenção do câncer e a economia que isso pode gerar para a
saúde pública. Com soma do Ver. Marcinho Souza; b) a realização de adequações que promovam a
acessibilidade noposto de saúde Lourdes Fontoura daPoliclínica; GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA:
de acordo com o sistema derodiziocontroladopelaPrimeiraSecretaria,fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis
alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Ângelo Gari, Flávio Duarte , Jefferson Aislan, João do
Posto, Marcinho Souza, Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo , William Meira,Zanon Lamunier, Abílio Vaneli e
Ademir Peteca. ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias, que após serem colocadas
em discussão foram aprovadas por unanimidade: 1)Requerimento nº 28/2024 de autoria do Ver.Carlos Henrique
que requer Moção de Congratulação a Equipe Policial da Pma/Coxim-MS, 2º sargento pm Fernandes da Cunha
Oliveira, 1º sargento pm José Roberto Lima e 2º Sargento pm Valfrido Pereira Assis;

2. Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os vereadores
Marcinho Souza, João do Posto, William Meira e Vilmar Vendruscolo fizeram uso de fala onde em seus
discursos abordaram fatos referentes aos seus respectivos mandatos e realizaram diversos convites à
população. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima
Sessão Ordinária para o dia 08 de abril e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

PÁGINA 2 DE 2

DOC: 


